
AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

PREGUNTA  
 

La Asociación de Madres y Padres de Alumnos del Colegio Público Teresa Iñigo 

de Toro ha mostrado su malestar después de que el Ayuntamiento de Valladolid 

les haya cobrado, por primera vez, una tasa por cortar la calle Morena en una 

actividad que tuvo lugar en el mes de mayo bajo el nombre 'Street for kids'. Una 

iniciativa que busca fomentar los espacios seguros, sin tráfico de vehículos, cerca 

de los centros escolares. Una iniciativa respaldada por la Unión Europea que se 

ha realizado en otros cursos, ya la conocen porque no es nueva y nunca han tenido 

que hacer frente a ningún pago. 

Desde VTLP creemos que se podrían facilitar mucho más este tipo de trámites 

para actividades que claramente tienen un marcado interés público. Creemos que 

el objetivo de la misma está claramente justificado y que el hecho de que se haya 

registrado a través de un trámite electrónico que puede llevar al error no debería 

de penalizar a una entidad como es el AMPA de ningún colegio. 

 

Por todo ello, el Grupo Municipal Valladolid Toma la Palabra propone al Pleno la 
siguiente  
 

PREGUNTA 

 

1. ¿Este ayuntamiento se plantea hacer algún cambio, modificación o adaptación 

en el servicio de ocupación de vía pública para facilitar en el presente y futuro 

que este tipo de situaciones no se puedan dar? 
 
 
 

Valladolid, a 21 de junio de 2024 
 
 
 
 
 

Jonathan Racionero Martín 

Concejal Valladolid Toma la Palabra 

 

 

 



 

 

 

 

  

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

 

PREGUNTA  
 

La semana pasada la teniente alcalde de esta ciudad lanzó un bulo planteando 
que nuestro municipal“incita a que haya palos en la fiesta de San Juan en las 
Moreras sin aportar ningún dato objetivo ni precedente sobre el tema. 
 
 
Por todo ello, el Grupo Municipal Valladolid Toma la Palabra propone al Pleno la 
siguiente  
 

PREGUNTA 

 

1. Señor Carnero, ¿está de acuerdo con las declaraciones de su teniente 

alcalde sobre nuestro grupo municipal? ¿apoya fomentar declaraciones sin 

ningún fundamento sobre un grupo municipal y sobre unas fiestas que no 

han tenido ningún problema ni incidentes todos estos años? 

2. Señor Carnero, ¿cuál es su valoración política sobre esta acción de su 

equipo de gobierno? ¿Se piensa disculpar este equipo de gobierno con 

nuestro grupo municipal por estas declaraciones? 

 
 
 

Valladolid, a 21 de junio de 2024 
 
 
 
 
 
 

Rocío Anguita Martínez 

Concejala Portavoz G.M. Valladolid Toma la Palabra 


